Teopusa uucen
KyCOqu IIPOCTBIX 4YHCeJI
1) a) [yets p > 3 - mpocroe uncio. Jlokaxkure, aro (p? — 1):24.
6
2

JIjis1 KAaKIX IIPOCTEIX p 4ucyio p> + 11 umeer mrecTs jesmresieii?

[Tycte n > 2. Jlokaxkute, 9T0 MEXKJIy N U n! ecTh 1o KpaiiHeil Mepe OJHO MPOCTOE YUCIIO.

w

JlokaxkuTe, 9T0 MHOXKECTBO IIPOCTHIX 4unces Buja p = 4k + 3 GeCKOHEYHO.

Ot W~

)
)
)
)
) CymectBytor u mayme moapsig 10 cocraBubix uncen? A 1000000000007
) Tlpu Kakux HaTypagbHBIX 1 aucio nt 4+ 4 cocrasroe?
6) Haiitu npocTble 9ucsa p, Ipu KOTOPBIX P, p + 2,p + 4 TakxkKe SBJISIFOTCS TIPOCTBIMU.
7) Hokaxkure, 9T0 OCTATOK OT JIeJIEHUs IIPOCTOro Yucsa Ha 30 CHOBa IPOCTOE YUCIO0 WiH 1.
eaumocTtnb

8) Moxket i ipousBe/ieHUe 4 MOAPST UIYIUX HATYPAJIbHBIX YHCEJ 3aKaHIUBATHCS Ha 1147

9) Mozker Jin 9110, KOTOpoe OKaHIuBaeTCst Ha 11 ObITh TOYHBIM KBajgpaTroM? A €mcso, KoTo-
poe okaH4mBaeTcs Ha 557

10) a) Moxer 1 cymMMa TPEX Pa3JIMUHBIX HATYPAJIBHBIX YHCEJI JIEJUTHCS Ha KayKJI0e U3 CJla-
raeMbIx !

6) A moxer qn cymma 1000000000 pasimIHbIX HATYPATBHBIX YHCEJI JIEJIUThCS Ha KarXKJI0e U3
cJraraeMbIx?

11) Haiiaure Bece uncia, merbimme 1000, y KoTopbix poBHO 30 HATYPAIBHBIX JeuTesteil (BKIIo-
gasg 1 ¥ caMo 49HCIIo).

12) Haiigure HAMOOIbIIIEE YETHIPEXZHATHOE YHUCII0, BCE IUMPBI KOTOPOTO PA3JIUIHBL U KOTOPOE
nenutcs Ha 2, 5, 9 m 11.

13) Haitnure ase nociennue nudpbl ducia 299 4 2999

OcraTknu

14) Jokaxkure, 910 n3 4+ 2 He gesurcs Ha 9 HU IPH KAKOM HATYPAJBHOM 1.

15) JlokazkmTe, aTo n° + 4n jeauTcs Ha Ha 5 IPH JTIO60M HATYPATHLHOM 1.

16) Jlokaxure, aro uucyo (12015 4 22015 4 32015 4 4 162015) 117,

17.1) N3BecTHO, 9TO CyMMa KBaJpPATOB JIBYX YHCEJI JeuTcsd Ha 7. JlokaxkuTe, 9TO TOT 1A
9Ta cymMMa JiesuTcsd Ha 49.

17.2)3BecTHO, 9TO CyMMa KBaJIpATOB JIBYX YHCEJI JejuTcst Ha 3. JJokaxkure, 4To Toria
9Ta cymMMa JIeuTcsd Ha 9.

17) Ucnonb3ys aBe npebLIyInue 3a1a9u JOKAXKUTe, ITO eCIU CyMMa, KBaJPATOB JIBYX
qucen aennTced Ha 21, To 3Ta cymma jennrtcd na 441.

18) Jokaxure, uro 2100219°"™ — 1 jemmres ma 2101. A Bepuo sm, uro 261267 — 1
JenuTcest Ha 2627

19) Kakoit ocTaTok oT jiejieHust Ha Tpu jatoT uucia a) 32 4497 b) 49 + 597 ¢) 410 4- 5107

20) JTanbl nessle aucia a, b, ¢, rakue aro, (a+b+c) 1 6. Tokaxwure, aro (a®+0°+c?) 1 6.
21) Haiisiure BCe TOYHBIE KBAJIPATHI, COCTABJIEHHBIE TOJLKO U3 1udp 1,5 nmm 9.
)

22) Haiijiure BCe mapbl TaKuX IPOCTHIX p 1 ¢, 4To p° — ¢° = (p + q)°.



